Vraag

Antwoord Scores

Jakobskruiskruid
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maximumscore 1
de stempel

maximumscore 2

juiste eigenschappen:

— gekleurde/opvallende kroonbladeren
— korte meeldraden

— kleine stempel

per juiste eigenschap 1
Opmerking

Aan een eigenschap die niet in de informatie wordt genoemd, zoals de

geur van de bloemen, mag geen scorepunt worden toegekend.

Cc

Cc




Vraag
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Antwoord Scores

maximumscore 2
een juist ingevuld schema:

gewicht dodelijke hoeveelheid

jakobskruiskruid 5 kg

aantal droge stengels van twintig 250 stuks

gram

* het juiste gewicht 1
* een juist aantal droge stengels uitgaande van het berekende gewicht 1

maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat uit wortels / zaadjes weer planten opgroeien.

maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat er verbranding is (van reservevoedsel) / dat
er uitscheiding is / dat er ontlasting wordt afgegeven.

maximumscore 1
125 (mg)

maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat dan veel rupsen vroegtijdig sterven door
voedselconcurrentie.

A

maximumscore 1

de (jakobskruid)aardvlo, met een uitleg waaruit blijkt dat deze de wortel
(ernstig) beschadigt (waardoor de plant niet volledig kan uitgroeien om
zich voort te planten)
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